

“黑客”远程攻击多家政府网站

巢湖市首例黑客攻击政府网站案告破

一个“黑客”团伙使用软件远程作案,非法入侵政府部门网站等多家网站,他们不仅传播病毒,还删除网站数据,造成网站系统瘫痪。日前,巢湖市居巢区人民法院对这起被公安部确定为2010年中国警方侦破的“十大黑客精品案例”之一的巢湖市首例黑客攻击政府网站案作出一审判决。程超 记者 张发平

» 远程作案 “黑客”团伙浮出水面

随着警方对案件的进一步侦查,一个叫俞曙光的名字浮出水面。www.hackroots.com网站为俞曙光等人构建,并在互联网上公开销售“hackroots DDOS”黑客攻击控制软件。该软件体系由三部分组成:销售和宣传hackroots DDOS黑客攻击控制软件的www.hackroots.com网站,网站提供软件下载和开设QQ群,并由论坛提供用户交流;用来维护hackroots DDOS黑客攻击控制软件会员的验证服务器系统(IP地址位于韩国),用来管理和控制该软件的用户端,使软件发挥黑客攻击和远程控制等功能;在互联网上各大网站、论坛广泛宣传,使网民了解认识此攻击控制软件,并在互联网有名的软件下载网站之一“多特”网提供此软件的宣传与下载。

名为“暴风DDOS6.63”程序源码,后对该源码进行多次改写和升级,新增远程控制、相互感染自我复制等功能,最终形成hackroots DDOS黑客攻击控制软件。俞曙光安排王裕舒对hackroots网站进行维护并由王负责构建和维护网站论坛,同时安排胡云峰在“多特”网站提供此软件的宣传与下载(被下载900余次)。王裕舒和胡云峰亦充当该网站交易群的客服人员。该网站在网上公开以会员方式销售该黑客攻击控制软件,并提供该软件免费版下载,同时提供利用该软件攻击其他网站的演示教程和使用手册,从事黑客教学活动。至俞曙光等人被抓之日,该网站已向外传播该软件1695套,获利6万多元。该案被公安部确定为2010年中国警方侦破的“十大黑客精品案例”之一。

» 罪有应得 四“黑客”被绳之以法

王辉、王裕舒分别是安徽省萧县人和江苏省灌南县人,胡云峰是广西省桂林市人,犯罪时系“多特”网站编辑。俞曙光为浙江省诸暨市人,现在俄罗斯远东边疆区哈巴罗夫斯克市圣彼得堡大学分校学习。

4300元,胡云峰退赃3500元。故此,一审法院以破坏计算机信息系统罪,判处王辉有期徒刑一年零三个月,并对提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具的俞曙光等3人同案作出判决。其中,以提供侵入、非法控制计算机信息系统程序、工具罪判处俞曙光有期徒刑9个月,并处罚金15000元;判处王裕舒有期徒刑7个月,并处罚金7000元;判处胡云峰有期徒刑7个月,缓刑1年,并处罚金7000元。

巢湖市居巢区人民法院经审理认为,在共同犯罪中,俞曙光起主要作用,为主犯;王裕舒、胡云峰起次要作用,为从犯。且4人认罪态度较好,案发后俞曙光退赃45000元,在法院审理期间,王裕舒退赃



制图 张杰

» 系统瘫痪 政府部门网站遭攻击

2010年3月至5月中旬,巢湖市住房公积金管理中心网站突然遭遇一黑客非法入侵。该黑客非法获得信息系统的控制权后,在网站上种植木马病毒,删除中心网站数据库,造成该网站信息系统瘫痪无法登录。巢湖警方在接到报案后,迅速对此案展开调查。经查,

攻击巢湖市住房公积金管理中心网站的“黑客”叫王辉,经进一步查证得知,侵入网站的黑客攻击控制软件是在www.hackroots.com网站上下下载使用的。而在2010年上半年,王辉还利用技术频繁非法入侵中国面粉网、中国室内环保网等多家网站。

没带证件,遭检查竟怒气冲冲 暴躁男将头盔砸向执勤交警

昨天上午8时30分许,在省城徽州大道与芜湖路交叉口处,一名骑摩托车的中年男子面对交警检查时,竟然恼羞成怒用头盔殴打交警。据悉,辖区包公派出所已经介入调查。

记者 鲁龙飞



制图 张杰

► 暴躁男子用头盔殴打交警

昨天上午8时30分,交警包河大队执勤交警李滨和三名同事,正在徽州大道与芜湖路交叉口指挥交通。一名中年男子骑着摩托车行驶到该路口,李滨立即上前例行检查,要求男子出示驾驶证和行驶证。“男子翻遍全身,也没有找到驾驶证和行驶证,然后就和我们说,可能是早上出门走得急,忘记带了。”李滨称,由于男子没能提供有效证件,按照相关规定,需要暂扣车辆。“谁知,男子竟然抓住摩托车,干扰我们正常工作。后来我的同事上前同他交涉时,男子

突然变得异常暴躁,抓住头盔朝我同事砸去。”“我见状赶忙跑过去阻拦,我们三四个人合力才将他控制住,立即报了警。”

“这样的事情,我们已经屡见不鲜,每个月都能遇见几次。”在包公派出所,李滨告诉记者,为了维持交通秩序,他们在路面执勤时,经常会因为制止部分驾驶员违规行为而与之发生冲突,“我们是交通警察,我们的职能就是为了维持道路正常交通秩序,我们也需要市民理解。”李滨说。

► 辖区派出所介入调查

在包公派出所,记者见到殴打交警的中年男子韩某。韩某称,当时正值上班高峰期,他骑着摩托车去上班,由于马上就到上班的时间了,他的脾气才变得异常暴躁,

“没想真的动手,只是推了他们几下”。派出所民警对韩某说:“上班再着急,也不能动手打人。”韩某面带歉意坐在民警对面,不住地点头,不时强调他是无心之过。

真是荒唐,多次跳楼跳塔 “老熟人”又爬上立交桥要“轻生”

星报讯(记者 张敏) 3月18日夜里22:00许,在省城五里墩立交桥的最高处,一个瘦削的人影站在寒风中不时挥手,意欲轻生。路过的司机担心出现意外急忙拨打报警电话,等辖区三里庵派出所民警火速赶到现场时,一个熟悉的身影令民警哑然失色,原来此人曾多次上演跳楼跳塔的危险行为。

“我要见某某,不然就跳下去”

记者赶到时,民警已经封锁了现场,记者远远可以看到在20多米高的桥墩边缘,一名穿白色外套的女子叉腰站立,若无其事般。民警隔着立交桥的防护网轮番对其劝说,但该女子不仅拒绝任何人靠近,并扯着嗓子呼喊着“我要见某某,不然我就跳下去”。

片刻后,女子突然做出惊人举动,试探性用单脚站立,另一条腿悬在半空,整个身体前俯,这让参与营救的民警和消防队员紧张到极点,所幸的是,女子很快又撤回了一只脚,继续站立在寒风中。一个多小时后,女子在民警的劝说下答应回到安全地带,但就在她缓缓挪到桥沿时,居然又折了回去,继续站在桥墩上。23:30许,在民警和消防官兵的共同努力下,该女子终于从桥墩上下来,随即被带

至辖区派出所接受问询。

女子已上演多场“轻生秀”

在三里庵派出所,该女子情绪稳定。民警们面对这名多次“轻生”的老熟人也已经见怪不怪了,原来她的身份信息和联系方式均有存档。该女子今年30岁,六安舒城人,患有精神疾病,家有丈夫和儿子。

记者了解到,该女子曾多次避开家人来到合肥,挑选五里墩立交桥、铜陵路高压铁塔等高地采取类似的“轻生”行为,幸而都被及时救下。

2009年10月,在合肥市东七,她爬上了高压铁塔,后被劝下;

2010年2月21日,该女子爬上省城长江东大街与肥东路交口一座11万伏高压电塔的顶端,扬言要跳塔;

2010年12月7日下午13时30分,她再次站在龙河路西园新村8号楼6楼平台,声称要轻生;

2011年1月16日20时40分许,在省城三孝口人行天桥上,该女子爬到天桥外侧做出轻生举动,幸被人及时拉扯住。

2011年3月1日,省城黄山路与科学大道交叉口,该女子爬上高压线塔,曲腿而坐……